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 כפר סבא עיריית  
 מן המניין שלא עצה ישיבת מו פרוטוקול

 27/08/2023,  גתשפ"י' באלול , אשוןרמיום  
 
 

   משתתפים: 

 ראש העיר  רפי סער 

 חבר המועצה   עו"ד אהוד יובל לוי 

 ראש העיר   סגן חבר המועצה,   אורן כהן 

 חבר המועצה, סגן ראש העיר  עו"ד איתן צנעני 

 חבר המועצה  אמיר קולמן 

  חברת המועצה  ד"ר אסנת ספורטה 

 ראש העיר ומ"מ  ר המועצה, סגן  חב  דני הרוש 

  חברת המועצה  הדר לביא 

 חברת המועצה  יעל סער 

  חברת המועצה  לירית שפיר שמש 

 חבר המועצה  מאיר מנדלוביץ' 

  חבר המועצה  ממה שיינפיין 

 חבר המועצה  עו"ד סמי ריכטר 

  חברת המועצה  עו"ד עדי לוי סקופ 

  חבר המועצה  פינחס כהנא 

 חבר המועצה  ה צרפתי צביק 

 חבר המועצה  ה פדו   קובי 

  חברת המועצה  עו"ד קרן גרשון חגואל 

  חבר המועצה  ד"ר רפי קובי 

 
   : חסרים 

  חבר המועצה  עו"ד יוסי סדבון 

 חברת המועצה  פליאה קטנר 
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  מוזמנים: 

 מנכ"ל העירייה   יובל בודניצקי 

 יועמ"ש העירייה   עו"ד אלון בן זקן 

 עוזרת מנכ"ל  מיטל קולין 

 מטעם משרד הפנים מנהל הבחירות   אסף חיון 

 מנהלת אזור מטעם מחוז מרכז במשרד הפנים  י ו קרין ל 

 מנהלת הבחירות מטעם העירייה  לירון גרומברג 

 
 

   על סדר היום:

הסיעות   .1 של    –הזדהות  כוחה  באי  שמות  רישום  וחבריהן,  המועצה  סיעות  קביעת 

 . כל סיעה וממלאי מקומם 

בחיר  .2 מקומו,  וממלא  הבחירות  ועדת  יו"ר  נצי בחירת  הס ת  כחברי  גי  שישמשו  יעות 

 . ועדת הבחירות וממלאי מקומם 

 



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 27/08/2023ישיבת מועצה שלא מן המניין 

 
 

 4 
 

 
קביעת סיעות המועצה וחבריהן, רישום שמות באי כוחה    –הזדהות הסיעות   . 1

 . של כל סיעה וממלאי מקומם 

 

הזאת   : ראש העיר  הישיבה  פורום.  כבר  שיש  חושב  אני  לכולם,  טוב  ערב 

לא ארוכה.   נו  , אנח אז ערב טוב לכולם צריכה להיות קצרה, 

הקדנציה.  בי  של  האחרונה  המועצה  ישיבת  האחרונה,  שיבה 

חברי   המועצה,  חברות  לכל  להגיד  רוצה  אני  בראשית 

ה  על  רבה  תודה  העשייה.    5-המועצה  על  העבודה,  על  שנים, 

העיר   למען  סבא,  כפר  תושבי  תושבות  למען  השליחות  על 

היא   היום  הישיבה  סבא.  כפר  וילדי  ילדות  למען  סבא,  כפר 

הזד ישיב  הפנים  הות,  ת  משרד  נציגי  עם  יחד  והמנכ"ל 

קצר   די  זה  את  ונעשה  הישיבה,  של  המהות  את  יסבירו 

 וענייני, תודה רבה, בבקשה.  

אסף   אסף חיון:  שמי  עצמי,  את  אציג  אני  כל  קודם  לכולם,  טוב  ערב 

עיריית   של  הפנים  משרד  מטעם  הבחירות  מנהל  אני  חיון. 

את  לנהל  מאוד  גאה  כל  קודם  סבא.  ב הבחי   כפר  עירייה  רות 

אזור   מנהלת  שהיא  לוי  קרין  כאן  איתי  נמצאת  הזאתי. 

שהיא   גרומברג  ולירון  הפנים  במשרד  מרכז  מחוז  מטעם 

 עובדת איתי יד ביד בנוגע לבחירות לעיריית כפר סבא.  

בן     עצמי,  את  אציג  +   40אני  בשער    3נשוי  מתגורר  ילדים, 

ההזדהות  ישיבת  את  עכשיו  נתחיל  ואנחנו  אז  אפרים.  כל  . 

משפחה,  חב  שם  הפרטי,  שמו  את  לומר  מתבקש  מועצה  ר 

האותיות,   איתה,  מזדהה  שהוא  הסיעה  שם  זהות,  תעודת 
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 אם יש אותיות, זה לא חייב.  

מה   עו"ד אהוד יובל לוי:  הזה.  בשלב  אותיות  על  להכריז  חוקי  לא  חוקי,  לא 

 לעשות?  

   שימה. י אומר אם יש אותיות, הם לא חייבים להיות בר אנ  אסף חיון: 

 -אסור להכריז בשלב הזה אותיות. רק בתאריך בסמיכות ל  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 .  20-21/9/23-ה  אסף חיון: 

הזדהות   עו"ד אלון בן זקן:  בישיבת  שמצוינים  והכינוי  האות  שאסור,  לא  זה 

 הם חסרי משמעות להמשך, אז בסדר. זה לא משנה.  

ח  אסף חיון:  אני  פעם  עוד  אז  להמשיך?  יכול  חב וזר,  אני  מועצה  כל  ר 

שהוא   הסיעה  שם  פרטי,  שם  שמו,  את  לומר  מתבקש 

בא   מקום  וממלא  שלו  כוח  בא  שלו,  זהות  תעודת  מזדהה, 

 כוח.  

   -וחברי ועדת בחירות וממלא מקום  עו"ד עדי לוי סקופ: 

את   אסף חיון:  ימשיך  העיר  ראש  ההזדהות  ישיבת  לאחר  מכן,  לאחר 

שכל   הבחירות  ועדת  חברי  לגבי  י הישיבה,  נ אחד  ציג  יתן 

כל   בבקשה  רשאים  אתם  זהו  בחירות.  ועדת  כחבר  מטעמו 

 אחד ואחד להציג את עצמו לפי הסדר.  

את   יעל סער:  לרשום  שלא  בפרוטוקול  אבל  מבקשת  אני  סער,  יעל  אני 

מספרי תעודות הזהות שלנו אם אפשר. ראיתי שבפרוטוקול  

 מפעם קודמת זה הופיע.  

 של העירייה.    נטרנט תר אי יעל זה הופיע בא  מאיר מנדלוביץ: 

הם   עו"ד אלון בן זקן:  שיופץ  בפרוטוקול  אבל  אותם,  לכלול  יהיה  אפשר 

 יושחרו.  

 טוב בסדר באתר, שלא יופיע באתר פשוט.   יעל סער: 
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 יעל, זה מופיע באתר של העירייה.   מאיר מנדלוביץ: 

   -ולכן ביקשתי  יעל סער: 

 בפעם האחרונה שהסתכלתי.   מאיר מנדלוביץ: 

תעודות  ל ו  ער: יעל ס  מספרי  יהיה  שלא  שיופץ  בפרוטוקול  ביקשתי  כן 

 זהות שאנחנו מקריאים.  

לא   מאיר מנדלוביץ:  שלך  הזהות  תעודת  מספר  את  גם  יש  העירייה  של  באתר 

 בפרוטוקול.  

 אני אבקש, תודה.   יעל סער: 

 התייאשתי כבר מזה כן. אבל את מוזמנת לנסות.   מאיר מנדלוביץ: 

   -)מספר ת.ז. נמחק(  ז.  ער ת. סבבה. יעל ס  יעל סער: 

 אם את יכולה לחזור שוב.   יובל בודניצקי: 

 לאט כן.   ראש העיר: 

נמחק(   יעל סער:  ת.ז.  סבא  )מספר  כפר  סיעת  עם  מזדהה  אני 

הדר   היא  שלי  הכוח  באת  לביא.  הדר  בראשות  מתקדמת 

צריכים   אתם  עטיה.  בן  רן  זה  שלה  המקום  וממלא  לביא, 

 את תעודת הזהות שלו או לשניהם?  

 הם.  שני של   : אסף חיון 

היא   יעל סער:  הדר  של  זהות  תעודת  נמחק(  שנייה.  ת.ז.  )מספר 

זהות   תעודת  עטיה  בן  רן  מקום  נמחק( וממלא  ת.ז.  .  )מספר 

 גם ועדת בחירות עכשיו או זה אחר כך?  

תעודת   פינחס כהנא:  מתקדמת  סבר  כפר  סיעת  חבר  כהנא  פינחס  שמי 

נמחק( זהות   ת.ז.  הד )מספר  זה  כוח  בא  תעודת  .  לביא,  ר 

 בן עטיה, יש לכם.    ום רן לא מק זהות יש לכם, ממ 

עם   הדר לביא:  מזדהה  הזהות,  תעודת  את  לכם  יש  לביא  הדר  טוב,  ערב 
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ממלא   הכוח,  באת  אני  בראשותי.  מתקדמת  סבא  כפר  סיעת 

 מקומי רן בן עטיה.  

צרפתי   צביקה צרפתי:  נמחק( צביקה  ת.ז.  סבא  )מספר  כפר  עם  מזדהה   ,

ת. רשימה    2030 ספורטה  אסנת  ד"ר  בראשות  ז.  חדשה 

 .  )מספר ת.ז. נמחק( 

 רק בא כוח, אין לכם ממלא מקום?   קרין לוי: 

 ממלא מקום נשלח אם אפשר יותר מאוחר. אם אפשרי.   צביקה צרפתי: 

תצטרך   עו"ד אלון בן זקן:  אלון,  זה  צביקה  זה.  את  לעשות  תצטרך  אתה 

חבר  לכל  העתק  עם  שצריך  כמו  בכתב  זה  את  י  לעשות 

ב  היום  עד  כ   00:00-המועצה,  לב.  תשים  כדא בלילה,  י  ן 

 ת לפני שהישיבה מסתיימת.  באמ 

גרשון   קרן גרשון חגואל:  נמחק( קרן  ת.ז.  כפר  )מספר  סיעת  עם  מזדהה  אני   ,

יש   זהות  תעודת  לביא,  הדר  היא  הכוח  באת  מתקדמת.  סבא 

 לכם. וממלא מקום רן בן עטיה, גם את ת.ז. יש.  

נמחק( ריכטר  י  סמ  עו"ד סמי ריכטר:  ת.ז.  עם  )מספר  מזדהה  הסיעה של ממה  , 

 .  )מספר ת.ז. נמחק( ו ת.ז.  בא נט כפר ס שיינפיין  

 בא כוח.   קרין לוי: 

 בא כוח, ממה?   עו"ד סמי ריכטר: 

 שלחתי לך.   ממה שיינפיין: 

 .  )מספר ת.ז. נמחק( אילנה אליכיס   עו"ד סמי ריכטר: 

 עו"ד אילנה אליכיס מתנצל.   ממה שיינפיין: 

 זה היה ממלא מקום?   "ד אלון בן זקן: ו ע 

ד  ממה שיינפיין:  סמי.  במקום  אגיד  שי אני  ממלא  ינפיי "ר  חוזר  אני  ורדה,  ן 

ז.    .  )מספר ת.ז. נמחק( מקום ד"ר שיינפיין ורדה ת.
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הדמוקרטים   עו"ד עדי לוי סקופ:  בראשותי  הסיעה  עם  מזדהה  סקופ  לוי  עדי 

סבא   נמחק( כפר  ת.ז.  כו )מספר  בא  מקום  ממלא  הסיעה,  .  ח 

באת   בן  אני  דן  הסיעה  כוח  בא  מקום  ממלא  הסיעה,  כוח 

 .  )מספר ת.ז. נמחק( יהודה  

 עדי שוב תחזרי בבקשה על תעודת הזהות של דן.   צקי: יובל בודני 

 . בהצלחה לכולם.  )מספר ת.ז. נמחק(  עו"ד עדי לוי סקופ: 

או   צביקה צרפתי:  המקום  ממלא  את  עכשיו  להשלים  יכול  אני  יובל,  יובל, 

 שאתם רוצים בסוף? אז ממלא מקום זה טל דנציגר ת.ז. 

 מה השם הפרטי?   יובל בודניצקי: 

 .  )מספר ת.ז. נמחק( .  ר ת.ז טל דנציג  צביקה צרפתי: 

כהן   אורן כהן:  נמחק(  אורן  ת.ז.  הליכוד    )מספר  לסיעת  משתייך 

בכנסת.   הליכוד  סיעת  של  בת  סיעת  שהיא  היוצאת  במועצה 

במועצ  היוצאת  סיעתי  כוח  הליכוד  בא  סיעת  כוח  בא  הוא  ה 

שכתובתו   קיש  יואב  ח"כ  נמחקה( בכנסת,  ת.ז.    )כתובת 

 -יכוד . ממלא מקום של בא כוח סיעת הל )מספר ת.ז. נמחק( 

יואב   יובל בודניצקי:  של  ת.ז.  את  שוב  תקריא  ספרה,  לנו  חסרה  אורן  רגע, 

 קיש.  

 .  )מספר ת.ז. נמחק(  אורן כהן: 

 תודה.   יובל בודניצקי: 

סיסו   אורן כהן:  צורי  הוא  בכנסת  הליכוד  סיעת  כוח  בא  מקום  וממלא 

 .  )מספר ת.ז. נמחק( ת.ז.    )כתובת נמחקה( שכתובתו  

 תודה.   יובל בודניצקי: 

בא   קובי: ד"ר רפי   צנעני.  איתן  עו"ד  בראשות  תנופה  סיעת  קובי  רפאל  אני 

ת.ז.   קולמן  אמיר  הסיעה  נמחק( כוח  ת.ז.  שלי  )מספר  ת.ז.   .
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נמחק( זה   ת.ז.  עו"ד  )מספר  הוא  הסיעה  כוח  בא  ממלא   .

 .  )מספר ת.ז. נמחק( איתן צנעני ת.ז.  

בא     אמיר קולמן:  צנעני.  איתן  עו"ד  בראשות  תנופה  סיעת  קולמן  אמיר 

כמ  ת.ז.  אני  הסיעה  שד" כוח  אמר ו  ת.ז.  רשמת,    ר  )מספר 

ת.ז.  נמחק(  צנעני  איתן  עו"ד  הסיעה  כוח  בא  מקום  ממלא   .

 .  )מספר ת.ז. נמחק( 

ז.   נעני: עו"ד איתן צ  ת. צנעני  נמחק( איתן  ת.ז.  בראשות      . )מספר  תנופה  סיעת 

לכם.   יש  ת.ז.  קולמן  אמיר  סיעה  כוח  בא  צנעני.  איתן  עו"ד 

לכם.   יש  ת.ז.  גם  צנעני,  איתן  סיעה  כוח  בא  מקום  ממלא 

 תודה.  

חדשה   וש: ני הר ד  דרך  סיעת  מקומו.  ממלא  העיר  ראש  סגן  הרוש  דני 

ממש  סיעת  עם  מזדהה  רשומה,  בראשותו  ת.ז.  בעשייה  יכים 

 . באי כוח יולי גת.  )מספר ת.ז. נמחק( של רפי סער ת.ז.  

 דני ממלא מקום.   עו"ד אלון בן זקן: 

 רפי סער.   דני הרוש: 

 רגע, ת.ז. של יולי יש?   יובל בודניצקי: 

א כן,   ראש העיר:  העיר חבר סיעת  עביר  אני  ראש  רפי סער  ת.ז.  את  לכם 

. מזדהה עם סיעת  נמחק( )מספר ת.ז.  דרך חדשה מספר ת.ז.  

גת   יולי  הסיעה  כוח  בא  סער.  רפי  עם  בעשייה  ממשיכים 

שלה   ת.ז.  נמחק( מספר  ת.ז.  דני  )מספר  מקום  ממלא   ,

 הרוש.  

 רפי סער ממלא מקום.   עו"ד אלון בן זקן: 

 ממלא מקום רפי סער כן.   ראש העיר: 

 רגע, אתה יכול לחזור בבקשה על ת.ז. של יולי?   צקי: בודני יובל  
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 . תודה.  )מספר ת.ז. נמחק(  : העיר ראש  

ת.ז.   קובי פדוה:  מר"צ,  סיעת  פדוה  קובי  נמחק( שם  ת.ז.  שם  )מספר   ,

כוחה   בא  חופשית.  סבא  כפר  מר"צ  זה  הממשיכה  הסיעה 

שלה   ת.ז.  גולן,  אדלסון  מירב  מקום  ממלא  פדוה,  קובי 

 .  )מספר ת.ז. נמחק( 

הסיע  וביץ: מאיר מנדל  שם  מר"צ,  סיעת  חבר  מנדלוביץ  מזדהה  מאיר  שאני  ה 

חו  סבא  כפר  מר"צ  זה  פדוה,  איתה  קובי  כוח  בא  פשית. 

הפרטים   גולן  אדלסון  מירב  מקום  ממלא  אצלכם.  הפרטים 

 אצלכם.  

כאמור   לירית שפיר שמש:  הסיעה  שם  מר"צ,  סיעת  חברת  שמש  שפיר  לירית 

שלי   הזהות  מספר  חופשית.  סבא  כפר    שכחתי הוא,  מר"צ 

נמחק( להגיד,   ת.ז.  כוח )מספר  בא  הסי .  של  קובי  ה  הוא  עה 

היא   מקום  ממלאת  שלו.  הזהות  תעודת  את  לכם  יש  פדוה, 

תודה   בידיכם.  שלה  הזהות  מספר  גם  גולן,  אדלסון  מירב 

 רבה בהצלחה לכולם.  

עניין   קובי פדוה:  בגלל  להגיע  יכלה  לא  נבצר,  פליאה  המועצה  חברת 

נשלים  אנחנו  חצות  עד  ה   דחוף.  אימייל  פרטים את  נשלח   ,

 כנדרש.  

 אני נתתי לכם מספר ת.ז. מאיר מנדלוביץ?   נדלוביץ: ר מ מאי 

ממה   ממה שיינפיין:  בראשות  נטו  סבא  כפר  שיינפיין  ממה  אברהם 

ת.ז.   נמחק( שיינפיין,  ת.ז.  אליכיס  )מספר  אילנה  כוח  בא   .

נמחק(  ת.ז.  מקום  )מספר  ממלאת  אליכיס.  אילנה  עו"ד   ,

 .  )מספר ת.ז. נמחק( ד"ר שיינפיין ורדה  

 עם מי אתה מזדהה? לא שמעתי.   ן זקן: אלון ב   "ד עו 
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 סיעת כפר סבא נטו.   ממה שיינפיין: 

פעם   עו"ד אהוד יובל לוי:  הזה,  בשולחן  ראשונה  פעם  להתראות  לכולם,  טוב  ערב 

אחרי   הזה.  בשולחן  סליחה  שירות    15אחרונה  של  שנה 

כהן   אורן  זה  פה  איתי  שנכנסו  היחידים  בהתנדבות.  לציבור 

אז  צנעני ואיתן   ת היה  .  זה  לי  הציבור.  את  לשרת  גדול  ענוג 

מעט.   לא  להיעדר  נאלצתי  גם  האחרונה  שבקדנציה  סוד  לא 

לחכמים   לצעירים,  לטובים,  המקל  את  להעביר  זמן  זה 

שמה   בהצלחה  לכולם  מאחל  אני  אז  ויצליחו.  שימשיכו 

ושנפגש במקומות טובים. ההזדהות שלי   יצליח,  שיהיה טוב 

בעשייה  ממשיכים  ר   עם  סע עם  ב פי  כו ר.  גת  א  יולי  )מספר  ח 

נמחק(  כבר  ת.ז.  אני  זהו  עוד?  ומה  סער.  רפי  מקום  ממלא   ,

חבר   הכרטיס  את  מחזיר  הזה  במעמד  אני  אז  היסטוריה, 

אותם.   לגזור  מספריים  חיפשתי  כי  המשפטי,  ליועץ  מועצה 

שום   בלי  ונפרד  חוגר,  גוזר  אני  אז  מספריים  לי  תיתנו  אם 

 וב לכולם.  ט ם  יו בור.  היסוס ובלי שום חרטה מחיי הצי 

 תודה רבה יובל.   ראש העיר: 

יוסי   הדר לביא:  המועצה  חבר  של  מכתבו  את  שקיבלתם  לוודא  רק 

 סדבון, שלא נמצא כאן?  

אצלי,   אסף חיון:  חתום  הזה  המכתב  את  לי  יש  כן.  שאל?  מי  כן,  כן, 

 מתויק.  

אותי  עו"ד אהוד יובל לוי:  מאתגר  שהגיל  לי  שרא   מזכירים  להגיד  ש  ושכחתי 

לא    א הו ר  העי  היום  עד  ואני  העבודה,  מפלגת  של  נציג 

בגלל   גם  היא  מהנטייה  וחלק  מפלגה.  אף  עם  הזדהיתי 

 שבמפלגת העבודה יש לה נציג, ואני מאחל להם בהצלחה.  
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 תודה רבה.   ראש העיר: 

 

בחירת יו"ר ועדת הבחירות וממלא מקומו, בחירת נציגי הסיעות שישמשו   . 2

 ם. ומ אי מק כחברי ועדת הבחירות וממל 

 

 כן מנכ"ל העירייה בבקשה, ועדת בחירות.   ראש העיר: 

 אוקיי אז אנחנו נמשיך בבחירת חברי ועדת הבחירות.   יובל בודניצקי: 

חדשה,   ד"ר אסנת ספורטה:  כרשימה  מתמודדת  אני  ששואל,  למי  אומר  רק  אני 

 לא כרשימה יוצאת, ולכן אני לא מזדהה.  

יש   יעל סער:  הבחירות,  בוועדת  כחברה  אשמש  אני  סער  יעל  לכם  שוב 

תעו  בן  את  רן  יהיה  שלי  המקום  ממלא  שלי.  הזהות  דת 

 עטיה, גם תעודת הזהות שלו יש לכם.  

   -אז מטעם  יובל בודניצקי: 

 סיעת כפר סבא מתקדמת.   יעל סער: 

.   הדר לביא:   מטעם עצמה למיטב זכרוני

 ברור, בסדר גמור.   יובל בודניצקי: 

אהיה   נחס כהנא: פי  ואני  מתקדמת,  סבא  כפר  סיעת  כהנא  פינחס  שמי 

 חבר ועדת בחירות.  

 ממלא מקום?   עו"ד אלון בן זקן: 

 ממלא מקום רן בן עטיה, ויש לכם את תעודת הזהות.   פינחס כהנא: 

ועדה?   ממה שיינפיין:  חברי  להיות  יכולים  כולם  מה  להבין,  רק  רוצה  אני 

 כל חבר מועצה?  

.  קרין לוי:  .    -יכול לבחור מי מטעמו   .
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 אפשר אבל גם לשנות בדיעבד.   יעל סער: 

 הדר לביא כפר סבא מתקדמת.   הדר לביא: 

מספר   מאיר מנדלוביץ:  לפי  שצריך  או  אחד  לבחור  יכולה  סיעה  סליחה, 

 האנשים?  

 כל חבר מועצה.   יעל סער: 

ועדת   אסף חיון:  כחבר  מטעמו  מישהו  להציג  רשאי  מועצה  חבר  כל 

 בחירות.  

שהוא   ין לוי: קר  מי  את  שיציג  אחד  כל  אחד.  אותו  את  להציג  יכולים 

 רוצה.  

 אפשר להמשיך?   הדר לביא: 

 כן.   יובל בודניצקי: 

ת.ז.   הדר לביא:  רבינוביץ  אלון  הבחירות  בוועדת  אותי  )מספר  ייצג 

 .  ת.ז. נמחק( 

 עוד פעם בבקשה הדר.   יובל בודניצקי: 

 ן בן עטיה.  . ממלא מקום ר )מספר ת.ז. נמחק(  הדר לביא: 

סבא   יקה צרפתי: צב  זייצ'ק    2030כפר  נמחק( ענת  ת.ז.  ממלאת  )מספר   ,

 .  )מספר ת.ז. נמחק( מקום לאה אופיר  

יהיה   קרן גרשון חגואל:  שלי  ת.ז.  ע הנציג  ורנר  נמחק( רן  ת.ז.  ואני  )מספר   ,

 אהיה ממלאת המקום.  

ריכטר   עו"ד סמי ריכטר:  סמי  עצמי  את  אייצג  נמחק( אני  ת.ז.    , )מספר 

  .  ממלאת המקום שלי קרן גרשון

י   גרינוולד   קופ: ס עו"ד עדי לו שירי  הבחירות  ועדת  חברת  סבא  כפר  הדמוקרטים 

נמחק( שפירא   ת.ז.  מויבר  )מספר  דפנה  מקום  ממלאת   ,

 .  )מספר ת.ז. נמחק( וקרון  ש 
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   -הנציג זה יצחק בקשי  אורן כהן: 

 רגע, שנייה רגע אורן. כן בבקשה.   יובל בודניצקי: 

תעודות   : אורן כהן  את  למסור  יכול  אני  בקשי,  יצחק  זה  שלי  הנציג 

 ?  -אחר כך או ש   הזהות 

 כן.   יובל בודניצקי: 

איציק   אורן כהן:  של  ת.ז.  קדושי  ירמי  מקום  וממלא  בקשי,  יצחק 

זה   נמחק( בקשי  ת.ז.  מאוחר  )מספר  אתן  אני  ירמי  של   .

 יותר.  

הבחירות     אמיר קולמן:  ועדת  חברי  שלושת  את  לכם  אתן  מטעמנו.  אני 

נציגת ועדת הבחירות מטעמו של ד"ר קובי סוויד מיכל ת.ז.  

נמחק(  ת.ז.  של  )מספר  מטעמו  הבחירות  ועדת  חבר  מתקן,   ,

ת.ז.   שי  פישפדר  קובי  נמחק( ד"ר  ת.ז.  , ממלא מקום  )מספר 

ד"ר רפאל קובי ת.ז. נתנו קודם. נציג מטעמו של עו"ד איתן  

ת.ז  מיכל  סוויד  גב'  הבחירות  בוועדת  ת.ז.  .  צנעני  )מספר 

מטעמי  נמחק(  ונציג  צנעני.  איתן  עו"ד  מקום  ממלא   ,

, אני  )מספר ת.ז. נמחק( בוועדת הבחירות שמעוני משה ת.ז.  

 ממלא המקום.  

יולי גת, תעודת זהות מסרנו קודם.   דני הרוש:   נציג מטעמי 

ת.ז.   ראש העיר:  מספר  קלוגר  יבין  אבי  זה  הנוסף  ת.ז.  הנציג  )מספר 

 .  נמחק( 

יש   ה: קובי פדו  גולן,  אדלסון  מירב  מקום  ממלא  אני.  יהיה  שלי  הנציג 

 לכם את תעודת הזהות מקודם, גם שלי וגם שלה.  

מקום   ביץ: ו מאיר מנדל  תמלא  אותי  וגם  אני.  זה  שלי  הנציג  מנדלוביץ,  מאיר 

גולן.    מירב אדלסון 
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לכם.   לירית שפיר שמש:  יש  זהות  תעודת  בחירות,  בוועדת  כן  גם  נציגה  אני  אז 

ש  זה  מי  שלו  ת.ז.  שמש  יגאל  זה  מקומי  את  )מספר  ימלא 

 .  ת.ז. נמחק( 

ממלאת   ממה שיינפיין:  ועדה,  חבר  שיינפיין  ממה  ועדה,  חבר  קומית  מ אני 

 .  )מספר ת.ז. נמחק( עו"ד אילנה אליכיס  

איש   עו"ד אהוד יובל לוי:  מקום  ממלא  כנציג,  דנאי  אמיר  עו"ד  קולגה  ממנה  אני 

  עמירם ן ראש העיר לשעבר  יקר לכפר סבא חבר המועצה וסג 

 מילר, הפרטים יעברו בהמשך.  

סליחה   יובל בודניצקי:  המועצה,  חברי  מבין  לבחור  צריך  בעצם  עכשיו 

צרי  חברי  כ המועצה  מבין  הבחירות  ועדת  יו"ר  את  לבחור  ה 

 הוועדה.  

 מה ההליך?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 ההליך הוא שתעלו שמות.   יובל בודניצקי: 

בחרתם,  כן  עו"ד אלון בן זקן:  שכרגע  הבחירות  ועדת  חברי  מבין  שמות,  תעלו   ,

 צריך לבחור יו"ר.  

ו  יובל בודניצקי:  יו"ר  את  תבחר  המועצה  חוזר,  אני  פעם  הבחירות  ע עוד  דת 

 מבין חברי הוועדה.  

 אני מעלה ראשון את ערן ורנר.   ד"ר אסנת ספורטה: 

מו  יובל בודניצקי:  כי את לא, אבל היא חברת  יכולה,  אז  את הפעם לא  עצה, 

 זה לא משנה.  

 אז אני מציע את ערן ורנר.   עו"ד איתן צנעני: 

 גם אני מציע את ערן ורנר.   צביקה צרפתי: 

 מה שיינפיין מציע את ערן ורנר.  מ אני   ממה שיינפיין: 

 נשמע שיש לנו רוב בנושא.   הדר לביא: 
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 אני גם מציע את ערן ורנר.   עו"ד סמי ריכטר: 

ז  עו"ד איתן צנעני:   ה להצבעה.  תעלה את 

  מי בעד ערן ורנר?  יעל סער: 

 רגע, יש עוד הצעת חוץ מערן?   יובל בודניצקי: 

 י שמייצג אותי או שזהו?  מ קובי פדוה, אני יכול לשנות את   קובי פדוה: 

   -להבנתי בדיעבד אפשר  יעל סער: 

 אני לא הבנתי שרק החברים יכולים להתמנות ליו"ר.   קובי פדוה: 

 אליי ועניתי לך על זה לא קובי?    פנית  עו"ד אלון בן זקן: 

 כן, אני רוצה מישהו אחר שייצג אותי במקומי.   קובי פדוה: 

פ  עו"ד אלון בן זקן:  אתה  אלון.  חברי  נ קובי,  מבין  שרק  לך  אמרתי  אליי,  ית 

 ועדת הבחירות.  

אני   קובי פדוה:  עכשיו.  רק  הבנתי  הבנתי.  לא  אני  הזה  הנושא  את  לא, 

לשנות. מי שמייצג אות  יכול לשנות? אוקיי, אז  מבקש  י, לא 

 הנציג שלי בוועדת הבחירות זה נועם כשר.  

 המועצה עוד לא קמה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 לכתוב לי את תעודת הזהות?    ל תוכ  קובי פדוה: 

,   יובל בודניצקי:   אז בעצם אם אני מבין

 ואני מציע את נועם כשר.   קובי פדוה: 

בעצם   יובל בודניצקי:  לנו  יש  ל הצע   2אז  ועדת    2-ות  ליו"ר  מועמדים 

   -הבחירות. מי בעד ההצעה של 

את   עו"ד אלון בן זקן:  שיקבל  מי  בראש.  ראש  זה  את  מעמידים  אנחנו  אז 

 ככה עדיף שלא יהיה בלבולים.    הרוב. 

 לא שמעתי את ההצעות.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -למה לא עושים  קרן גרשון חגואל: 
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הה  יובל בודניצקי:  את  עוד  אמרתי  של  לא  הצעה  לנו  יש  אז  אוקיי,  צעות. 

של   אחרות  סיעות  של  והצעה  כשר,  נועם  של  מר"צ  סיעת 

 ערן ורנר.  

 זה הבחור הזה?    י שנייה קובי, מ  עו"ד עדי לוי סקופ: 

 נועם כשר מרים את ידו, יושב בקהל.   קובי פדוה: 

 מתקנים אותי שזו הצעה של איתן ערן ורנר.   יובל בודניצקי: 

   -תעלה להצבעה  עו"ד אלון בן זקן: 

 אז אני מעלה להצבעה.   יובל בודניצקי: 

 זה מול זה, תגיד מי בעד ורנר?   עו"ד אלון בן זקן: 

א  יובל בודניצקי:  אז  מי  נ כן,  מר"צ  סיעת  של  המועמד  את  להצבעה  מעלה  י 

ההצעה   בעד  מי  קובי.  מאיר,  לירית,  יובל,  כשר.  נועם  בעד? 

   -של איתן ערן ורנר? יעל 

 מועצה יוצאת או נכנסת מצביעה?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 זה יו"ר ועדת בחירות.   עו"ד אלון בן זקן: 

 היא שואלת אם היא יכולה להצביע.   יובל בודניצקי: 

 מי שנמצא כאן, מי שנמצא כאן.   אלון בן זקן:   עו"ד 

 אוקיי, בסדר גמור.   ד"ר אסנת ספורטה: 

ע  יובל בודניצקי:  סמי,  קרן,  צביקה,  הדר,  פינחס,  יעל,  את  אסנת,  די 

 מצביעה?  

 נמנעת.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

מי   יובל בודניצקי:  וממה.  העיר,  ראש  דני,  איתן,  אמיר,  קובי,  ד"ר  אורן, 

 נמנע?  

 אני נמנעת.   די לוי סקופ: ע עו"ד  

ורנר   יובל בודניצקי:  שערן  להגיד  יכול  אני  בעצם  אז  בסדר,  נמנעת.  עדי 
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 נבחר ליו"ר ועדת הבחירות, בהצלחה.  

 אתי את ממלאת מקום?  רגע, אם ערן נבחר, אתי איתו?   אורן כהן: 

 כן, כמה עדכונים רק.   ראש העיר: 

אל  אסף חיון:  ואני  פה  אסיים  שאני  לפני  כמה  ך חברים  אתן  אני   .

הגשת   לגבי  לכולם.  בהצלחה  שיהיה  כל  קודם  דברים. 

ב  אז  ב   2-הרשימות.  זה  הרשימות,  הגשת  את  יש  -תאריכים 

ממליץ  21/9/23-וב   20/9/23 ב .  יש  20/9/23-להגיע  אם  כי   ,

למחרת   יום  זמן  יהיה  אז  לתקן,  אבקש  שאני  ליקויים 

 בערב.    21:00להגיש אותם עד שעה  

 יהיה לנו עד אז שנוכל להגיש.    הספר  ממה שיינפיין: 

 לחודש.    24-חלוקת חוברות כבר התחילה ב  אסף חיון: 

 איך אנחנו מוצאים אותם?   ממה שיינפיין: 

 ניין העירייה. לירון איפה נמצאות החוברות?  זה נמצא בב  אסף חיון: 

אני   יובל בודניצקי:  אבל  ובאתר.  המודעות  לוחות  על  מסודר  פרסום  יש 

   -א ולקבל ו אומר כבר, אפשר לב 

 איפה באתר יובל?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

צריכים   יובל בודניצקי:  אנחנו  המודעות.  לוחות  ועל  באתר  מהיום  יפורסם 

מה  החל  זה  את  בואו  ל   28-לפרסם  חבר'ה  ששאל.  למי  חודש 

מה  לכולכם.  רלוונטיים  דברים  זה  לסיים,  רוצים    28-אנחנו 

ב  יפורסם  זה  זה.  לפרסם את  ועל  א לחודש אנחנו צריכים  תר 

רכישת   נושא  כל  יפורסם  כמתחייב.  המודעות  לוחות 

 החוברות לצורך הרישום.  

 לא רכישה, אין רכישה.   ממה שיינפיין: 

 ה.  קבלה סליח  יובל בודניצקי: 
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 זה בחינם, המדינה נותנת חינם.   ממה שיינפיין: 

 אני לא מקבל כסף על זה שאני מחלק חוברות.   אסף חיון: 

אול  יובל בודניצקי:  בעצם  העירייה.    י לא,  הראשונה  בחירות  הודעת  בסדר? 

לבוא   אפשר  אבל  שם,  כתוב  יהיה  ואפשר,  יפורסם.  זה 

 ולקבל את החוברות.  

י חייב לצאת, אז תמשיכו את הישיבה,  חברים תודה רבה אנ  ראש העיר: 

 דני מנהל אותה.  

החוברות  100% יובל בודניצקי:  את  לקבל  לבוא  אפשר  העיר.  ראש  תודה   ,

בחא  בין  ן אצלנו  אותו  מכירים  שכולכם  אלון  אבי  אצל   ,

אפשר    17:00עד    11:00השעות   יפורסם,  זה  כאמור  בחאן, 

 לבוא לקבל את החוברות.  

משפט   אסף חיון:  עוד  כמו  רגע,  החוברות,  לגבי  באמת  חבר'ה.  אחד 

 שיובל אמר, ניתן לקחת לקבל אותם.  

משפט  עו"ד אהוד יובל לוי:  הצעה  לפי  אחת,  שנייה  רק  שקיבלתי  י רבותיי  ת 

אני   התפקיד,  את  שסיימנו  מכיוון  הנכבד,  המשפטי  מהיועץ 

באופן פורמלי מודיע גם על התפטרות כדי שלא לשמור שום  

המועצה   להתמנות  עד  כל  זנב  את  מבקש  אני  אז  החדשה. 

   -ההשלכות. ואדוני היועץ המשפטי 

 אתה תצטרך לעשות את זה בכתב, יש לזה השלכות.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אדוני ראש העיר מקבל את ההתפטרות שלי לאלתר.   אהוד יובל לוי:   ד עו" 

 לא, לא, לא.   עו"ד אלון בן זקן: 

 לא מקבל, לא מקבל.   ראש העיר: 

 אתה צריך לעשות את זה בכתב, יש דרך, דבר איתי.   קן: עו"ד אלון בן ז 

 יגיע גם בכתב, בזה התפטרתי מהמועצה תודה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 
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אוכל  ח  אסף חיון:  שאני  בשביל  לסיים  אחד  משפט  רק  לי  תנו  ברים 

 ללכת בבקשה.  

   -יובל, יובל  פינחס כהנא: 

 בבקשה.  תנו לאסף לדבר, אני רוצה לשאול שאלות   ממה שיינפיין: 

 אז כמו שאמרתי לגבי קבלת חוברות, יש את זה בבניין.   אסף חיון: 

שרו  יובל בודניצקי:  מי  כל  ללכת.  יכול  ללכת,  שרוצה  מי  להישאר  צ כל  ה 

ועדת   מנהל  הפנים,  משרד  נציגי  את  פה  שאלות  ולשאול 

 הבחירות, מוזמן לעשות את זה, אין שום בעיה.  

אש  אסף חיון:  פעם  עוד  אני  אז  רגע,  מנסה  אז  שאני  המשפט,  את  לים 

חוברות   קבלת  אז  מצליח.  לא  ואני  להוציא  זמן  כמה  כבר 

ב  העירייה.  בבניין  זה  את  מוזמ   6/9/23-יש  יהיה  ים,  נ כולם 

הדרכה   לגבי  בערב.  היום  יפורסם  שזה  בהודעה  כתוב  גם  זה 

ב  שאמרתי  כמו  פעם  ועוד  רשימות.  הגשת  לגבי  -20-והסבר, 

 רשימות.  זה המועדים להגיש את הגשת ה   21

 היכן תהיה ההדרכה?    6/9/23-אסף ב  ממה שיינפיין: 

 ההדרכה תהיה, לירון? מרכז קיפוד.   אסף חיון: 

   ? באיזו שעה  ממה שיינפיין: 

   -לגבי שאלות מה שיובל אמר  אסף חיון: 

 שעה אסף.   ממה שיינפיין: 

כבר   אסף חיון:  אני  שאלות,  לגבי  בהודעה.  שמה  רשום  יהיה  הכול  זה 

כר  אני  שרוצה  אומר,  מי  כל  שאלות.  שום  על  עונה  לא  גע 

בצורה   זה  על  אענה  ואני  בכתב,  שאלות  לי  לשלוח  יכול 

   מסודרת ומקצועית. שיהיה בהצלחה לכולם. 

   )מדברים יחד( 
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 רבותיי הישיבה ננעלת תודה.   דני הרוש: 

 רגע,   פינחס כהנא: 

 מתי אותיות? האותיות באיזה תאריך?   ממה שיינפיין: 

ככה  אני   פינחס כהנא:  גם  בספטמבר,  ישיבה  אין  למה  לשאול  רציתי 

 אנחנו בצניחה. למה שלא תהיה ישיבה בספטמבר?  

לא  יובל בודניצקי:  זה  זה,  על  נדבר  בוא    בוא  עכשיו.  הזדהות  לישיבת  קשור 

 אני אדבר איתך על זה, אני אגיד לך מה הסיבה.  

 אני פניתי אליך.   פינחס כהנא: 

 . אבל זה לא קשור לישיבה.  בוא, אין לי בעיה  יובל בודניצקי: 

 

קולות  : 516מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  כיו"ר    מועצת  ורנר  ערן  מר  את  למנות 

 . ועדת הבחירות 

קובי,    , אסנת  : בעד  ד"ר  אורן,  סמי,  קרן,  צביקה,  הדר,  פינחס,  יעל, 

 אמיר, איתן, דני, ראש העיר וממה.  

 . יובל, לירית, מאיר, קובי  נגד: 

 . עדי  : מנעת נ 

 

 

  _____ _________________            ______________________ 

 יובל בודניצקי מר             רפי סער מר                          

 מנכ"ל העירייה                        ראש העיר                
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 קובץ החלטות 

 

בחירת יו"ר ועדת הבחירות וממלא מקומו, בחירת נציגי הסיעות שישמשו   . 2

 ועדת הבחירות וממלאי מקומם.   כחברי 

 

קולות  : 651מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  כיו"ר    מועצת  ורנר  ערן  מר  את  למנות 

 ועדת הבחירות. 

קובי,  ת נ אס  : בעד  ד"ר  אורן,  סמי,  קרן,  צביקה,  הדר,  פינחס,  יעל,   ,

 אמיר, איתן, דני, ראש העיר וממה.  

 . יובל, לירית, מאיר, קובי  נגד: 

 . עדי  : נמנעת 

 

 

 


